

高薪寻"高能"

·高新区春季大型人力资源招聘会现场见闻

本报记者 黄欣美

2月14日,启东高新技术产业开发区 文体活动中心内人头攒动,园区第十届春 季大型人力资源招聘会在此举行。140家 企业进场招聘,提供4000多个岗位,进场 应聘人数超过5000人,初步达成就业意 向3500人

企业争相"晒出"高薪水

"叉车工 4000~6000 元/月、焊工 6000~8000 元/月、普工 4000~6000 元/ 月、冲压模设计工程师7000~9000元/月 ……"在招聘现场看到,园区企业对各类 人才开出了高薪,每家用工单位的招聘海 报上,详细列出了薪酬细则、技能要求等, 吸引了进场者驻足关注咨询。

"我们公司专注于混凝土机械产品研 发、生产、营销和服务,加入我们的团队, 除了有国家规定的保险外,还有不少福利 待遇……"柳工建机江苏有限公司招聘人

一、三、五 11: 00~11: 30 调频 FM106.3

2月1日,市民陈女士拨打12345公

陈女士来电介绍:当天上午10点,她在

2月2日,市民施先生拨打12345公

施先生反映:村里包括他家在内的三 户村民家中明明均为单独的电表,但不知

共服务热线,表达对行政服务中心四楼21 号窗口工作人员拾金不昧行为的谢意。

行政服务中心四楼21号窗口办理企业税务

登记业务,办完业务后匆忙离开,将手机遗

忘在了柜台上。工作人员将手机保管好主动

联系她并及时归还。"还好是这位好心的工

共服务热线,反映汇龙镇士清村10组三户

村民家的电表存在故障,互受牵连,任意

为何只要其中一家电表断了电,另外两家

就会受到影响,无法正常用电。"最近发生

一家断电就会影响另外两家用电。

踪

追

本期值班 狄佳佳 董飞男

热线电话 12345、83344111 短信平台 051383912345

员在现场不断"吆喝","公司给出的薪水 比同行业高,我们是真心招人。"一段"补 充说明"吸引了一拨拨求职者,短短1小时 就有5个求职者填写了简历。

为了招徕"千里马",不少企业使出了 浑身解数,各项福利内容被醒目地"晒"在 招聘海报上,提供食宿、房补、五险一金、 13个月薪水、节日生日福利……负责招聘 的工作人员还在现场不断地向应聘者介 绍企业文化、发展前景,以期招到更多企

现场首设法律咨询点

在招聘会现场,一个不是招聘企业的 服务点却围着最多的应聘者,记者上前打 探发现是一个免费法律咨询服务点。

"同志,我想咨询一下工伤索赔该如 何办理?""解除劳动关系后,赔偿标准是 怎么计算的?""法定节假日该如何计算薪 酬?"……求职者把法律咨询点围得水泄

1月23日,市民李先生拨打12345

李先生来电反映:他每天骑电瓶车

公共服务热线,反映人民西路1137号原

锅炉厂垃圾桶内的垃圾未及时清理,臭

上下班,最近经过人民西路1137号原锅

作人员捡到的,不然落在别的地方就不一定

能顺利找回,手机里还有很多重要的信息"。

陈女士希望热线帮其转达谢意。

设立法律咨询点,不光应聘者"沾 光",企业也纷纷上门取经。在现场负责招 聘的孚创动力控制技术(启东)有限公司 人事专员江女士扒开密密麻麻的人群,探 出一个头:"同志,能留个联系方式吗?我 是做人事专员的,想讨教一下用工方面的 法律法规。""行,这是我的名片,上面有联 系方式"……在咨询点提供法律服务的大 成律师事务所律师张景皓手里的名片快

据了解,每年春节过后都是招工旺 季,为了避免求职者落入各种"招工陷 阱",高新区邀请大成律师事务所的2名律 师在招聘会现场设立法律咨询点,义务为 求职者解答有关法律问题,受到求职者的 欢迎。据悉,在招聘会上设立免费法律咨 询点的做法在高新区尚属首次.

求职应聘意愿更实际

招聘现场,记者看到了一些带着孩子 前来的求职者。"我们夫妻三个一起过来,

原锅炉厂垃圾桶未清理臭气熏天

市城管局:已正常清理

炉厂附近,总是隐隐闻到一股臭味,原来

是墙角处的几个垃圾桶内垃圾未及时清

理。"这种状况已经持续好几天了,附近

好多居民也反映了同样的问题。开春后

天气越来越暖了,臭味就更浓烈。"李先

表扬办税窗口工作人员拾金不昧

市行政审批局:已将表扬信转交当事人

扬信转交给窗口,感谢陈女士对行政服务中

心工作的理解和支持。对工作人员本人,中心

三村民家电表不知为何互相影响

市行政审批局相关负责人表示,已将表

生希望有关部门能介入处理

老公会叉车,找工作应该不难,我以前做 人力资源的,平时工作太忙了没有时间照 顾孩子,今年下半年女儿上小学,我想找 个文员、仓管之类的工作,工资少一点无 所谓,就是能照顾到家庭和孩子。"牵着孩

"我是在网上看到招聘信息的,不少 岗位对技术有要求,我学的是工商管理专 业,对口的不太多。"大学刚毕业的张莉莉 最近忙着跑各大招聘会,"现在大学生就 业难度比较大,刚毕业就想找一份称心如 意的工作不太现实,还不如试着转行,学 点新东西,为自己加点筹码。"

'只要有一技之长,找工作不难 "高新区管委会副主任施宇杰告诉记 者,此次招聘会涉及电工、销售、维修 工程师、财会、文员等。为做好此次招 聘工作,前期,园区到各区镇做了大量 的宣传工作, 当天还派出不少工作人员 在现场提供服务。

市城管局接到李先生的反映后,立

即派人到现场查看。经了解,垃圾清运线

路最近作了新的调整,清运人员对各自

线路上的垃圾桶位置不甚熟悉,所以出

现了遗漏的现象。该处垃圾已正常清理。

将按照窗口工作人员考核细则对其进行加

分,以鼓励工作人员以更高的效率、更好的服

务对待办事群众。陈女士对此表示满意。

李先生对此表示理解和满意。

干群志愿齐上阵 打响整治攻坚战



本报讯 大年初五,寒风凛冽,吕四港镇范 龙村的村干部、党员以及热心公益的志愿者们, 放弃春节期间休息的时间,在全村开展清理垃 圾活动。

"春节期间,保洁公司放假了,年初五尚未 上班,平时每天需要清理的垃圾越积越多。"村 党总支书记彭利华说,几天下来,村里道路两旁 堆积着大量的节日生活垃圾,影响了村民的日 常生活和环境卫生。对此,彭利华看在眼里急在 心里,立即召集部分在外流动党员和范龙村公 益志愿者代表,商讨突击整治方案。

当大家还在品尝美味佳肴或走亲访友时, 他们却迎着寒风冒着雪花当起了环卫工人,大 家不怕苦,不怕脏、不怕累,有的用锹铲,有的用 手搬,污水洒了一身,但他们毫无怨言。为节约 时间,中午大家以开水泡方便面充饥,历时11小 时,步行约12公里,在傍晚7时许完成了全部清 洁任务, 范龙村恢复了节前的整洁环境。不少村 民纷纷为这样的公益行为竖起了大拇指,感动 之情溢于言表。

"去年10月,我们村里率先发起了环境大整 治。"彭利华说,经过一个月的奋力攻坚,河道清 道路洁、环境美的范龙村貌展现在了人们面前。 (苗燕鸣)

老太夜间迷了路 村民合力找家人

本报讯 2月13日晚,在合作镇曹家镇村19 组地段,一名老太迷了路。所幸,老太在当地村民

当天晚上8点半左右,曹家镇村村民夏春华 利返回了家。

(朱俊俊 黄为)

和合作镇镇村干部的帮助下,成功找到了家人。

发现一名老太独自站在村道上手足无措,焦急 万分。夏春华连忙上前询问,由于老太年事已 高,无法进行正常交流。夏春华立即将这一情况 反映给了村干部宋庆卫,宋庆卫将迷路老太的 照片上传至合作镇一工作群内。群里的镇村干 部帮忙四处打听,最终确认老太是家住王鲍镇 的薛亚芳。随后,合作镇蟠龙村村干部王佳伟成 功联系到了薛老太的家人。10点左右,薛老太顺

市供电公司:已作分开接线处理 市供电公司接到施先生的反映后,立 市供电公司工作人员已对三家电表作了

了好几回这样的情况,我们很郁闷。大过

年的,千万不能再出现这种情况。"施先生 希望相关部门能够予以帮助。

即派人进行现场核实。经核实,施先生反 映的情况,实为三家用户共用零线所致。

分开接线处理,目前三家用电已恢复正 常。施先生对此表示满意。

开学在即 流感高发

市疾控中心提醒做好防范措施

本报讯 当下是呼吸道传染病高发季 节,有不少成年人中了流感的招。眼看就 要开学了,青少年更要做好防范措施。市 疾控中心流感监测数据显示,我市15岁以 下人群处于流感样病例高发年龄组,占比 约为80%。

市疾控中心主任周超介绍,虽然从最 新的监测数据来看,我市流感病例低于去 年同期,但预防流感切不可掉以轻心。目 前,在我市范围内主要流行的是甲型 H1N1流感病毒,这种病毒以攻击呼吸道 系统为主,主要的并发症有肺炎等呼吸道

系统疾病。少数病例会引起神经系统损 伤,对于抵抗力较弱的孩子们来说,严重 的并发症甚至危及生命安全。周超提醒 广大市民, 近期天气依然寒冷, 市民预 防流感的意识不可松懈。当家人出现疑 似流感的症状后,应当立即去医院查明 原因,流感与普通感冒相比,症状较 重,确诊后切不可拖延,应当立即就 医,避免病情加重。

在很多人看来,普通感冒与流感很容 易被混淆,但是只要注意观察,仍然易于 分辨。普通感冒一般起病较缓,体温通常

不会很高,发热一般不超过38℃,上呼吸 道症状如咳嗽、咽痛、胸闷等比较明 显,而全身症状如头痛、全身酸痛、畏 寒、发热等较轻,一般持续3~7天可自 愈,不容易出现并发症,对身体的危害 性相对较轻。流感症状则较严重,起病 急,体温常超过38℃,全身症状较重, 临床表现有头痛、发热、眼睛胀痛、四 肢疼痛,疲乏等。流感也更容易引发严 重的并发症,甚至危及生命。老年人、 儿童、孕妇、慢性病患者等流感高危人 群应当特别注意。

接种流感疫苗是预防的最佳手段,可 以有效降低罹患流感和发生严重并发症 的风险。周超介绍,目前在我市范围内流 行的流感病毒主要为H1和H3型,世界卫 生组织推荐的三价与四价疫苗均可达到 良好的预防效果。特别推荐流感高危人群 最好每年在人冬前进行流感疫苗接种。需 要注意的是,由于流感病毒的变异性,因 此流感疫苗必须每年接种才有效。此外, 保持环境卫生、勤通风、定期消毒均可有 效预防流感发生。

(王天威)

春运返程迎高峰 交警车站忙劝导

本报讯 2月13日,市公安局交警大队新港 中队在新港车站劝导站,对过往客运车辆、货运 车辆、面包车、电动自行车等进行宣传劝导,以 提高驾驶员的交通安全意识。

活动中,新港中队民警与驾驶员面对面交 流,普及道路交通安全知识,重点讲解发生事故 的严重后果,以及酒后驾驶、超速、超员、疲劳驾 驶、违规载人等的危害和处罚依据,提醒客运车 辆驾驶员自觉遵守交通法律法规,文明行车。民 警还向过往行人、车辆,特别是面包车、三轮车、 电动自行车等驾驶人分发宣传资料,宣传交通安 全出行注意事项,提醒大家不要乘坐非法营运车 辆、超员超载车辆等。

新港中队民警还对进站客运车辆进行安全 检查,检查安全带是否齐全,逃生安全锤、灭火 器是否配齐。期间,共发放宣传资料300余份,受 教育人数近千人。

(倪忠辉 朱雨杭)



讲文明 树新风 公益广告

设计供稿:和仁百家信传媒

文明旅游 从我做起



版画《孤山放鹤》 陈刚